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イクボスとは？：職場で共に働く部下の仕事と生活の調和（ワー

ク・ライフ・バランス）を応援しながら、組織の業績も結果を出しつ

つ、自らも仕事と私生活を充実させている上司のことです。

明日への勇気
輝くアスリートの感動物語４
大野　益弘／監修　あかね書房

　滋賀県出身の選手が多く活躍した、東京オリ

ンピック・パラリンピック２０２０から一年が経ち

ました。甲賀市出身の宇田秀生選手もトライア

スロンで銀メダルを獲得しましたが、メダリス

トとなった栄光の裏には、悲劇や苦悩、そして

たゆまぬ努力があったようです。

このシリーズには、ほかにも、滋賀

県出身の木村敬一選手や、大橋悠

依選手の物語が収録されています

トリガール
中村　航／著　角川マガジンズ

　初めは興味なんてなかった…名字が「鳥山」

ただそれだけで、友人と先輩の押しに負けて

入った大学のサークル。でも、あることがきっか

けで火のついた私は今、空を飛ぼうとしている！

　滋賀県彦根市の松原水泳場で開催される

「鳥人間コンテスト」に懸ける大学生たちの物

語。キーワードは「おもちは２個だ。」
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甲賀市やとなりまち・滋賀県にゆかりのある

本を毎月ご紹介します。

甲賀市図書館

キャラクター

たぬ吉

２０２０年のコロナ禍による中止か

ら、翌年復活。滑空機部門では女性

パイロットの活躍も目立ちます。
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　男性社員も育児休業を取得しやすい職

場環境です。実際に取得し、子育てに専念

することが出来ました。また、有給休暇も取得しやすい環境

で、新型コロナウイルス感染症の拡大により、小学校や保育

園が休校・休園になった時は、半日特別休暇を取得すること

ができ、非常に助かりました。

　弊社は、木造軸組工法で建設さ

れる一般住宅から、店舗や施設など

の主要部材となる構造材と補助部材の国内ナンバーワン

の生産量を誇り、木材プレカット業界全体の牽引役を担って

おり、業界のトップランナーとして、住宅産業及びポラスグ

ループを支えています。

　子育て世代の社員も多く、男女ともに「育児休業を取得し

やすい会社をめざす」という思いから、イクボス宣言をいた

しました。

　宣言後は、社員や配偶者が出産する方へ育児休業の取得

事例についての案内をし、取得促進を行うとともに、育児休業

最初の２日間を有給扱いとし、取得がしやすいようにしました。

　さらに、新型コロナウイルス感染症の拡大により小学校

や保育園が休校・休園となった時には、半日単位の特別休暇

を取得できる体制を整えました。

　有給休暇については、社内で半期４日以上、年間８日以上

の取得を推奨しています。グループ全体の取得率は2021年

度７５％で、製造業界の平均取得率を上回る結果となりました。

　また、女性社員のキャリアアップの意識向上と、女性活躍

推進の風土醸成を目的に、職場で活躍している女性社員と

人事部長との対談記事を社内報に連載しました。

　今後は、業務のデジタル化、ペーパーレス化など新しい働

き方に取り組み、

労働時間の短縮

を図りながら生産

性の向上に取り

組んでいきたい

と考えています。

ポラテック西日本株式会社

ロハスフィールド滋賀工場長

佐藤 貴男さん
さ   とう  た か   お 今月の

イクボス
今月の
イクボス

▲ポラテック西日本株式会社の皆さん

社員から一言

甲 賀 市 の 人 口 の 推 移甲 賀 市 の 人 口 の 推 移

 Ｒ4.7.31現在

● 総数   89,255（ 13）人
● 男   44,788（30）人
● 女   44,467（－17）人
● 世帯数   37,172（52）世帯

※（　）内は前月比

甲賀市役所甲賀市役所

〒５２８-８５０２ 甲賀市水口町水口６０５３番地

☎０７４８－６５－０６５０　FAX  ０７４８－６３－4086

業務時間 ８時３０分～１７時１５分（窓口延長日を除く）

QRコードは（株）デンソーウェーブの登録商標です。

●甲賀市ホームページ

http://www.city.koka.lg.jp/

●甲賀市facebook

http://www.facebook.com/city.koka

甲賀市の情報は、ホームページ・facebookでもご覧いただけます編集・発行
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